Мастер-класс 

В помощь родителям «Важные мелочи в подготовке дошкольников к занятиям физкультурой и спортом»
Начинается занятие по физкультуре в ДОУ, не проходит и пяти минут как у кого-то из ребят развязался шнурок на кроссовке, или лыжном ботинке при ходьбе на лыжах, или просто на прогулке, играя или бегая.
Сегодня я покажу Вам самый простой, но эффективный способ завязывания шнурков.
Существует несколько способов завязывания шнурков. Но на протяжении многих лет я пользуюсь одним. Он показался мне самым простым и надежным. Его применяют почти все спортсмены, особенно ориентировщики, так как прочно завязанные шнурки – одна из важных деталей в спорте, которые влияют на результат в соревнованиях.

Этот способ называется двойной скользящий узел. Я бы назвала его самым лучшим и советую применять всем, кто носит обувь со шнуровкой. Когда вы начнете пользоваться этим способом, вы поймете его превосходство. Применяйте и научите своих детей. 
Чтобы привлечь ребенка и правильно научить его этому способу завязывания, пригласите просто поучаствовать с вами в игре.
Сейчас мы все вместе попробуем завязать шнурки на своей обуви, если они имеются.

Двумя руками взять шнурки, оба конца. Выполняем узел, скрещивая два конца шнурка,  завязываем его, как обычно. Дальше еще раз выполняем узел, только теперь оба конца шнурка согнуты пополам – две петли в виде «крыльев бабочки» (для ребенка можно придумать еще какое-либо название шнуркам) , скрещиваем «крылья»,  выполняем узел, но пока не затягиваем, а одну и ту же петлю – «крыло бабочки» провязываем два раза и теперь завязываем узел. Готово. На вашей обуви надежно завязаны шнурки. Пользуйтесь способом – двойной скользящий узел.
